



**INAUGURAN SEMINARIO.**— Don Raúl Molina Martínez (izquierda), Vicepresidente de la República, inauguró el Seminario Taller sobre la Familia, organizado por la Procuraduría General. El objetivo es analizar las leyes orientadas a proteger la familia. Le acompaña el doctor Arturo Zeledón Castrillo, presidente de la Corte Suprema y doctora Dina Castro de Callejas, procuradora.

## 23 Tiendas Multadas por Alterar Precio Azúcar

Veintitrés establecimientos de venta de azúcar serán multados por el

### En Santa Ana Inician en Julio Marathon/72

SANTA ANA.— Encaminada a proveer fondos para la construcción de la Plaza del Trovador Santaneco, será iniciada en Julio de este año la Marathon Musical que cubrirá 72 horas exactas.

Participarán conocidos miembros del mundo artístico nacional que estarán actuando para el público en forma gratuita y al mismo tiempo será una colaboración para la tradicionales Fiestas Julias.

### Capturan a Acusado de Matar a Comerciantes

SANTA ANA.— Juan Barrientos García fue capturado por elementos de la Defensa Civil, bajo cargos de ultimar a balazos a los agricultores Angel Alfonso Solórzano y Roberto Zaladña Portillo.

Los crímenes fueron cometidos la semana anterior en la Finca San José, en el Cantón Potrero Grande Arriba. Muchos testigos han declarado contra Barrientos García en el juzgado de esta ciudad.

### Próximo Mes Funciona Palacio de Justicia

SANTA ANA.— El edificio del Palacio de Justicia comenzará a prestar servicio en junio. Algunas de las oficinas comenzarán a trasladarse de su actual lugar en la Alcaldía municipal.

La obra dicen, ha costado más cinco millones de colones y al momento aún no han sido instalados ni los ascensores ni el sistema de aire acondicionado.

Las autoridades del Poder Judicial cambiarán el mobiliario y equipo que ya está muy usado o en malas condiciones de servicio en los Juzgados de Paz, Penal, Civil y en las Cámaras.

# Se Desconoce Fecha de Próximas Elecciones

SAN SALVADOR, mayo 24 (ACAN-EFE).— “Ni la cúpula de la Asamblea Constituyente ni el Consejo Central de Elecciones (CCE) saben la fecha exacta de cuándo se realizarán las próximas elecciones en El Salvador, informó hoy el diputado Luis Nelson Segovia.

Segovia, dirigente del Partido Acción Democrática (AD), dijo a “ACAN-EFE” que tampoco se puede precisar si los comicios serán sólo presiden-

ciales, incluirán diputados o serán generales.

Agregó que el anuncio de las elecciones presidenciales para diciembre de este año fue “tan precipitado, que aun ni los partidos políticos estaban preparados para ello”.

Extraoficialmente se ha considerado que “es imposible físicamente la realización de elecciones para finales de año”, afirmó el diputado de “AD”.

El presidente del “CCE”, Ricardo Alfredo

Maida, también de AD, declaró recientemente que el problema fundamental que afronta actualmente el máximo organismo electoral es en el aspecto financiero, debido a que el presupuesto para 1983 elaborado por los anteriores miembros, se hizo en base a un “año no electoral” y sin incluir la elaboración de un nuevo registro.

Agregó que en marzo pasado el “CCE” solicitó al Gobierno central un esfuerzo presupuestario de 1,426,872.40 dólares para la compra de una computadora y la elaboración del registro, pero solamente le aprobaron el 22.8 por ciento.

El presidente del “CCE”, afirmó que tanto la ley electoral como el presupuesto para las elecciones presidenciales de finales de año no han sido

terminados, debido a que la Asamblea Constituyente no ha aprobado el proyecto de Constitución Política de la República.

El proyecto de constitución, que elabora desde mediados del año pasado, se encuentra en su última fase y será publicado durante quince días en los principales periódicos locales, a partir de la próxima semana, para conocimiento de los salvadoreños, según fuentes oficiales.

El diputado Segovia, afirmó que el documento será discutido y aprobado por la Asamblea en la tercera semana de junio próximo.

Pese a que las próximas elecciones presidenciales de finales de año anunciadas por el Presidente de

—Favor pase a la página 19.

## Batallón Atlacatl Ayuda a la Población Civil

En las zonas conflictivas del departamento de Morazán, los miembros del Batallón Atlacatl, realizan acciones cívico-sociales en favor del pueblo, informa el Tte. Cnel. Domingo Monterrosa.

El comandante del Batallón mencionado, visitó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, donde fue entrevistado por los periodistas.

Explicó que estas acciones se efectúan en los municipios de Osicala, donde favorecen a 4,945 habitantes; Cacaopera, con 113,206 habitantes; Joicoatlque, con 4,731 y en Perquin, del distrito de Joicoatlque, con 2,523.

El programa consiste en campañas médico-sanitarias y odontológicas; además se reparten viveres, tales como maíz, arroz y frijoles. A la par de estas acciones, los oficiales imparten charlas de carácter cívico.

También se realizan programas de carácter social, como conciertos de la banda militar para solaz de los pobladores de los sitios mencionados.

El programa, según informó el Tte. Cnel. Monterrosa, se proyecta extender en el futuro a otros municipios del mismo departamento.

Algunos periodistas, dijo, han sido testigos de estas acciones de la Fuerza Armada, en esas áreas conflictivas de Morazán, y las consideran muy importantes y humanitarias.



**SOLICITAN FINIQUITOS.**— Los doctores Ricardo Posada y Rafael Hasbún, miembros del Consejo Central de Elecciones, se presentaron a la Corte de Cuentas de la República, a solicitar sus finiquitos de acuerdo al Art. 85 de la Ley General del Presupuesto. En su orden, doctores Posada, Hasbún, José Francisco Guerrero, presidente de la Corte; Dr. Simón Isidro Rivera, primer magistrado y C.P.C. Arturo Ardón Cortez, 2º magistrado.

## Miembros del CCE Piden Finiquito en la Corte

Los doctores Rafael Hasbún y Ricardo Posada se presentaron en la Corte de Cuentas de la República a solicitar sus finiquitos de acuerdo al artículo 85 de la Ley General del Presupuesto.

Los miembros del Consejo Central de Elecciones mostraron discreción en sus escritos y señalaron que tratarían de cumplir la omisión señalada por “un partido político en formación”.

El Dr. Hasbún señaló que ellos eran los primeros en solicitar el finiquito en cuestión, por encontrarse fuera del país tres miembros propietarios del Consejo, doctores Ricardo Maida, Armando Rodríguez Eguizábal y el Ing. Roberto Meza. En cuanto al otro miembro propietario, que todavía queda en el país, el señor Eliseo Rovira Mixco, refiere el Dr. Hasbún “que asiste regularmente al local del CCE pero se niega a

entrar a las sesiones, por lo cual se dará por notificado y en su oportunidad llegará con su escrito a la Corte de Cuentas”.

El Dr. Posada señaló que “la obligación del Art. 85 de las Disposiciones Generales del Presupuesto son obligatorias para los miembros propietarios, pero me solidarizo en pedir la robusteciendo a la Asamblea Constituyente que omitió el requisito, pues estimo que fue eso: una omisión, y de ninguna manera una forma de encubrir a alguien. Creo que todos estamos solventes”.

### CRITICAS

A preguntas de los reporteros sobre el cúmulo de críticas en el país y el exterior sobre el viaje a Venezuela de tres miembros del CCE, incluyendo la formulada por el Dr. Enrique Eduardo Campos,

—Favor pase a la página 38.



**INTERES POR EXPOSICION.**— Dentro de las actividades que está desarrollando la Biblioteca Nacional, en la Semana Cultural, se encuentra la exposición de fotografías sobre placas, bustos y monumentos que ha montado Julio Américo Rivas. Además habrá conferencias, presentación de grupos de danza, recitales, concierto sinfónico, cine forum y otros. Alumnas de varios centros educativos toman nota sobre datos colocados al pie de cada fotografía.